

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 788. Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak békés és érdekes anyagokat fogadjunk.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706. Hirdetéseket és nyilatkozatokat a közleményosztályhoz kell küldeni.

Mű számunk 1. b. közleménye: Vezérelők: Hazaárulás. Írta: Mocsáry Lajos. A delegációk előtt. A katona-iskola bankja.

Hazaárulás.

Az Egyetértés legutóbbi számában rámutatott, hogy a kormánypárt magatartásának a nagy obstrukció alatt az volt a hirtételt indoka, hogy minden áron ki akarta kerülni a nemzet és az uralkodó közti konfliktus veszedelmét.

Ha ezt a tényt tagadni nem lehet, ellenállhatlan ösztönt érezünk arra, hogy hozzá magyarázatot, enyhítő körülményeket keressünk, mert kétségbeesett érzés volna annak kényszerű beismerése, hogy a hazaárulás állandó uralma éppen ennek a nemzetnek speciálisát képezi.

A magyarizációt az Ausztriához való szerencsétlen viszonyban találhatjuk meg. Menthetjük talán őseinket, hogy elhallgathatnánk vonzatát éreztve a nyugati kultúrához, a török ellen az osztrák ház hatalmában kerestek otlatot. Bebizonyult, hogy ezen oltalom silány s még ezért is folytonosan kell hozni jólétben és szabadságban áldozatot és miután ettől a XVII. század erőfeszítései által szabadulni nem sikerült, kétszáz esztendő óta a nagyok és mindenemű stréberek hazaáruló magatartása volt az azontul lehangolt nemzeti életnek egyik főtényezője, mert idegen és ellenséges hatalom a kezük hajhászása lett az egyéni boldogulásnak legobb eszköze.

A mentesség általában abban rejlik, hogy gyarló emberek vagyunk mindnyájan és nem angyalok, még a szenteknek is maguk felé hajlanak az újjai. Mihelyt előáll az a szerencsétlen helyzet hogy az egyéni érdek összeütközésbe jönnek a hazai érdekkel; amazoknak közvetlen hatása mellett ezek hátrébe szorul, a hazafiság csak kiváló lelkeknek ideálisává válik, s többnyire csak azoknál tud állandóan helyreállni, a kik szerény igények mellett maguk emberségéből megélhetnek.

S azért, mert a rendszeresített hazaárulás lett nálunk a közéletnek egyik főtényezőjévé, ne is epezzük magunkat azon szomorú gondolattal, hogy mi voltaképpen mégis csak egy hitvány náczió vagyunk; nem vagyunk mi másoknál se jobbak, se rosszabbak. Másutt is éppen úgy uralkodnék a hazaárulás, másutt is csak annyi volna a hazaáruló, ha éppen úgy, mint nálunk, megvolna a hazaárulásnak a prémiuma.

Más szerencsésebb nemzeteknél nincs se hazafiság, se hazaárulás. Míg nálunk tevéte van a levegő azokkal a fogalmakkal, s visszhangzik fölök érde és befolyást gyakorol, nem más, mint a rendszersített hazaárulás. A hazaárulás büntető kodekszekben fordul elő, s egy-egy Dreyfuss-pörben nyer konkrét alakot. Nálunk a legnagyobb szerénytelenséggel verik az emberek mellüket, hogy ők milyen jó hazafiak, csak úgy mint ha azt mondanák önmagukról, hogy ők okos emberek, vagy szép emberek, az ilyen izléstelenység másutt ismeretlen.

Magas állásokat, kitüntetések, zsiros hivatalos állásokat szabad és független országokban nem lehet más uton szerezni, mint a hazának tett valóságos szolgálatokkal, aki ilyeneket elfoglal, annak részére ki van állítva a jó hazafiságról szóló bizonyítvány, míg nálunk érdeme ve, nem érdemelve minden állami alkalmazás letörülhetlen bélyeggel jár. Ez egy történelmi karakter indelebilis, melylyel a közönség hiába küzd, csak úgy

mint Mefisztó a kereszt iránt való ellenszenvével. Csak az 1848-iki rövid időszak alatt fordult meg egyszerre ez az érzelm, midőn kormányhivatal és megbízatás hazafiu bizonyítványként szerepelt.

Magyarizációt is van, mentesség is van, ezeknek ösztönzerő hatása alatt létrejött az, ami az élet által gyakran kinevetett logika szerint lehetetlennek látszhatnék, t. i. egy paktum, egy módus vivendi a hazafiság és hazaárulás közli, bármilyen ellentétes a két fogalom és annak cselekvésben való nyilvánulása is. Létrejött a türelmességek a viszonyokhoz képest nemcsak elég nagy, de bámulatosan nagy fokú. Jó is, hogy létrejött, mert különben hogy élhetett volna meg kuruca és labancz egy fedél alatt. (Például a múlt század 40-es éveiben elfogadott helyzet volt az, hogy a másodalispán liberális legyen, mert különben nem választják meg első alispánnak; az első alispán átkanyarodhatik pescovisnak, külföldben nem járható a kir. táblára; vagy a Konziliárumra). De ez utóvégre is csak egy kényszerhelyzet, mely nem maradhatott kedvezőtlen hatás nélkül a nemzeti jellemre; nyelni, tümi, szemet hunyni folytonosan, az ilyen állapot az apáthiában való menedék kereséséhez vezet és nem akadályozhatja meg teljesen azt, hogy az ellentétek olykor élesen kitörjenek. A türelmet csak a gyuananyag gyűjti halomra, hogy a tűz, ha egyszer fellobban, annál nagyobb pusztítást tegyen. A közmondásos régi visszavonás, az az ingerültség és kiköszeredeltség, mely párti viszonyainkat állandóan jellemzi, annak a kényszerű módus vivendinek folyamánya. A hazaárulás tényleges uralkodó helyzetének deprimáló hatásával szemben részesüljön ugyan a nemzet azon főtémelő érzésében is, hogy akadnak, habár rövid korszakok, melyekben a hazafiság kerekedik felül, részéül abban is, hogy mindig lát a maga körében oly embereket is, oly cselekvést is, melyek a hazafiság ideálisát életben tartják, de mégis jobb volna végre megtörtenni azt az állapotot, melyben csak úgy, mint más szabad népekéél, nincs szükség hazafiakra, mert nincsenek hazaárulók.

Mikor fogunk ebből a sáros helyzetből kigázolni, lehetséges-e ez mindenkéül s galagonya-virágtól tarka hegy-ödelak nem néznek rám. Gyermekálmaim ide kötöttek lelkeket, de érzem, hogy egy újatom lassan-lassan más ott bonhoz köt. Mint a madár, ha fészkeből kiszállt még vissza-visszaszál, hogy esieseregye körülöpije a kis hajlékát, hol növekedett, de új fészket rakva annak örül, annak él, csak az ember is így van. Más otthon találtam én is, még fészket nincs benne, de rakom már. Múltot tanyáit lelkeimnek, gyermekésem szentelt helyét, örvendő lelekkel látom néktek: új fészket épül, új fészket már, örüljétek velem. Megtértek még ide, minden évben meg, ha elviszem is szeretetem, de megfogom újra: hol lobot vetett először lelkemben a láng, honnan az emlékezet mindig dallal száll hozzám, — palóc hazám szeretlek!

Lelkem izzó tüzeben erős láng lobog, ez hint felém utamra és ez ad reményt. Az első igaz tűz, mióta innen vándorutba kelve egyedül bolyongtam be sok utat; az első meleg sugar, mely érte lelkeket, hogy töled elszakadtam edes anyám, edes kis hazám. O, fond arany sugar-koszoruba verző rózsáddal hunyó nap hamvadó tüze ezt a bércezt, völgyet, gyuljon fényes lánggal meg a völgyek homálya is, honnan már szürkés kód szállong ki, harsogjon mindentől a dal, hogy bucsut intó lelkeim ragyogó képpel szongó dallal szálljon el, utra kelve innen. Csak bölintass, te csöpp virág, szállj fészkedbe kis madár, esalfa lepke ide röpij! És bölintag a kis virág, fészkedre száll a sok madár, esalfa lepke is ide száll, minden otthonára talál. Csak ti szálltok, fehérlők meg a csöndes föld felett, csak szálljatok a nagy sík felé le, lelkem örömmel repül veetek...

... Ott állok majd megint a nagy vizkanyarulatnál, a lehunyt napot nézve. A nagy, széles pusztia vesz körül megint hallgató esőndjével és tudom, keresni fogok valamit, valamit, a kéklő hegyeket, a messziről tarkalló hegyoldalt. Nem találok semmit, Beleszáll majd lelkeembe a vágyódás fadalma utánad, bércezes kis hazám, s míg szemem messze nézedezve jár a pusztának szelén kalimpáló személynök között, a lelkeim ide száll, hol régi emlékeim elő tántul oly meglátnak néznek. Aztán megkapja szálló lelkeimet az érzés s visszahozza ide a szürke pusztára, szürke pusztától oda, hol épül az a kis fészket, mely fölött lelkeim szeretete égvé virasz...

Szállj le nap, szállj s kelj föl te égneik, földnek mindenét ragyogóbb esillaga!

addig, míg a pragmatika szankció alapján közös uralkodó alatt élünk, ezt végelesen csak a gyakorlat mutathatja meg.

Szűntessük meg a két állam érdekei közt való folytonos surlódást, a konfliktusnak minden pillanatban előforduló esélyeit, legyen valóság a dualizmus, a mi csak a personalunio feállításával lehetséges, teremtsük meg az önálló magyar hadsereget és önálló vámtérfelületet, akkor a két állam érdekei közt való ellentét és az ellentétesség által előidézett folytonos surlódás tárgyalanná válik, közös hatalomnak, legyen bármi részre hájló, nem lesz alkama fölünk érdekeink feloldozását követelni, a szolgálatkészségnek nem lesz alkama ezeknek az érdekeknek feloldozását felajánlani, a hazaárulásnak nem lesz prémiuma. Mindenesetre kisebb lesz, mint most, ha honfithatlanul. Az 1867-iki kiegyezés bőségese fogantatott hágyott fenn ahhoz, hogy az egységes birodalom eszméje a maga újból munkába vett hálóját rájuk akasztassa. Ennek a hálónak szövédékét csak a personalunio felállításá tepheti szét s akkor talán megélhetünk. Ha az se lesz elég s, ha az egységes birodalom eszméje egyrésztől, a hazaárulás másrésztől találékony észszel újra megkezdí játékát, akkor majd megvünk tovább s előveszszük a mindennemű körülírások nélkül való nemzeti függetlenség ösprogramját.

De hát miként jutunk el a personalunioig?

Mocsáry Lajos.

A delegációk előtt.

A politika hírei.

Felémő, sőt gyanus, hogy most közvetlen a delegációk előtt, mosonutalán hirdeti a felhatalos sajtó: Párelel így, Párelel úgy, a hadügyminiszter milyen fenomenális módon fogja a „vívományokat” konzervatív szerdán és Tiszát mennyire tud fogja licitálni.

Ma is azt írja az egyik felhivatalos, hogy a kormány hívei azt remélik, hogy a katonai reformok dolgában, főleg a katonai oktatás terén, kedvező és megnyugtató nyilatkozatok fognak történni a hadügyminiszterium részéről. Viszont az obstrukció emberei s azok, akik titkos rokonszenvvel kísérik annak működését, a helyzet rosszabbodását, sőt felborítását remélik a delegáció vitáiból. Azt

nyár derekán az amarszágylalt élvezése után. De hiszen a legtöbb hülye ezt nagyon jól tudja. Nem is pazarlom meggyőzésre a tentát. A levegőnek ma már egészen más, sőt nagyon sokféle a rendelkezése és ha ezt itt elárulom, nem annyira a hülyeknek, mint inkább a tájékozatlan, tapasztalatlan fiatal embereknek kívánok szolgálni.

A levegőtől jüpusgok első tavaszán viruló leánykák, kiket mannik most vezetnek a nagyvilág parkettjére, segítségülkötnek használják, hogy zavarukat leplezzék. Az ezüst pikkelylél telehímet fehér atlaszlegyező mozgása, hőmerője a szorongó kislelek felénk szivdobogásának: „Jaj, ha nem lesz táncosom! Jaj, ha elvetem a bostonleányt! Jaj, ha letérek a ruhám fodrát!” Ezer hasonló aggodalom rezgetti meg a levegőt, de csak addig, míg a cigány keresztbe teszi hegedűjén a vonót, míg az első táncos jelentkezik s míg a fehérgáz ruhácska bele nem kerít a táncoszárkó forgatába... az a hülyeges kis társ a pirosharony padra dobva, elfeledve, ott marad, ha ugyan a bóbiskoló mama godvilésébe nem veszi.

De hát erre nem lehet okvetlenül számitani. A jó mama emberföltötti erővel küzd a természet zsarnokoskodása ellen, ám ami sok, az sok! Tegnap piknik, tegnapelőtt táncos-zsur, azelőtt házi bál és napról napra átvirrasztott éjszaka... hogy lehessen ezt kibírni! Szerencsére a pávakerek nagysága fekete strucclelőcs legyező mögött jól el lehet rejtőzni... ha csak öt percig szunyókálhat egyfolytában, már az is jól esik, az is üdit.

A tulsó sarokban ülnek a tanácsos urleányai Hármán vannak, mint a gráciák, de hajh! Szegények tavol estek ezek szépségétől és már a legöregebb balányák emlékeztet is meghaladó idő óta árulják a perzselémet. Most is ott ülnek, mint a kopár homokpartra kidobott hajótörtek, míg a Terpsichore által fe korba-solt keringőtereng ezre magasabb hullámokat vet fel körülöttük. És kezükben göröcsösen esőző, zörög az elefantcsont-legyező, mintha foguk csikorgása lenne, s csak olyankor szünetelnek egy kicsit, mely valamelyik rövidlótó gaval't ácsorogva végteketint rajtuk, de ha

Az Egyetértés tárczája.

Utolsó alkonyat.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Írta: Nógrádi László.

Emlékszem jól arra a napszálltára. Az acélos szürke eget gyöngye, hamvas köd falytozta be; a leszálló nap után az ég pereme felé fehér bárányfelhők usztak.

Ott álltam a nagy folyó kanyarulatánál, a hol vízelek sodrával mélyen a partha váj s cipkés padmalyt ás ki, mely fölött sűrű rajokban, mint a méhek, apró fészkek, verebek fészkelnek nyáron.

Hallgatagon álltam, s lelkeim önfelédien merült a széles pusztá nézésébe. O, a pusztá, a végtelenség kapuja, mely kitarva áll előttünk, csöpp por szemnek nem érzem magamat, ha belétekintek. A gondolat a lélek szárnyára kap s röpi, röpi, hogy elérje a lehajló eget, ezt a csatókán határt vető falat, de nincs vége, a végén a kezdet. S a nagy pusztá szótlannul hagyja elshanni fölötté a gondolatot, nem int egy ág, nem szól egy kis madár, még a futó felhők is csaklan szolgatnak: tovább, tovább, keresd a véget, a véget...

Ott kis hazámban, hol a szelid síkból hegyek, bércezek emelkednek, ha lelkeim szárnyra kel, hozzá int a hajó erdő lomb, felkiált az ismert madárdal, olyan bohókásan csobog a patak, innen szól egy kis harang, onnan a nyáj csengője, az oldalból valami furulyaszó, ide is, oda is betér, itt is, ott is megpihen a jó ismerősöknel, szárnya a földtől elszakadni se vágy, csak pihe, csak meggyen szellőszög után édes vágygyal, boldogan...

Azon a csöndes napszálltan nem hallgatótt a pusztá, csodásan beszédes volt

minden kis fűszál, ó, hár ne beszélt volna, hár békén hagyták volna lelkeket, csöndes fájdalomba merülve, mert új fájdalmat szül bánatunkban minden szó.

Te drága lélek, lelkeim szíve, rólad beszélt az utolsó alkonyat minden csöpp virága. Azt mondták: elmegy, itt hagyod: elmegy, nem látod.

Belekiáltottam a pusztá messzébe: kintom-e még? Nem felelt a visszhang: mint egy szótlan, komor böles halgatott a szürke pusztá, csak a szél susogta a virágok beszédét: elmegy, nem látod!

Szomorú napszállta volt az, végig susorodott a folyón a nap vérsíró lángja, minden csöpp izzó üszökké vált, mint egy pokol úgy égett. Mért nem esaptál ki te, izzó lángfolyó, előntve, eltemetve mindent?! Szállóban van a nap most is, ott gurul felede a magas bércezek tetején, mint egy tüzes kerék. Nekivág egy-egy orromnak, lángkévébe csavarja tetejét, meg átbukik rajta a tulsó oldalra, s ontja, ontja csepegő piros véret. Az erdő sustorgó tűzszinűve lesz, a bérce kopasz teteje még mért parázs. A völgyekre kód szakad, olyan fátyolos kód, amelybe hosszú, fényes pásztakat von a fogó napsugár.

Oidalt látom a falut, messze kis házunk fehér fala világít a hegyoldalból, azótt meg a völgy dombhátaból csak egy fél torony látszik, teteje hegyesen emelkedik ki, s mint esillag ragyog fényes gombja. O, be kedves ez a napszállta, ó, be kedves most, utolsó ez itt nekem. Szeretettel hordozom végig szememet, hogy mielőtt leszáll a sültétség, mindent láthassak kis hazám földjéből, mert a hajnal mosolygó napját már nem láthatom itt. Elmegyek messze, hol nincsen kéklő hegy, nem harsog az erdő szük völgyében a patak, pajkos visszhang

nyánt is csak Hieronymi képviselte. Az ellenzék a kerületben jár, a kormánypártiak pedig a folyó közgazdasági tevékenységet folytatják...

A delegáció különben holnap délután kezd meg a tanácskozását. A magyar országos bizottság eufftal el fogja intézni egész érdemleges munkáját...

dája, ha-fiu szerele megacélozza a bennint levő férfi önéretet, langoló hazaszeretlet és a mást biztatva, a gyereket erősíti...

Ez a lekesés az, a mi most szónoki kését minket, szónok alhoz, a ki a hazaszeretletben eseményekről szóló azok, a kiknek még álunk is csak akkor e-ndes, felhívást, ha Őt nem őrök a ragalomnak, ajs meggyanúsításnak...

Fogadják Naegyságod, — mostani bűles elhatározásait és magatartásait bizalmi nyilatkozatunk az üdvözöljük, mert az ország minden részéről elhatározták, de a szétfelid egy laesny fatupnak...

Az 14-én este soká! soká! soká!

Kelt Egeren, 1904. január 26-án.

A március 15-ike megünneplést rendező bizottság es annak nevében:

- Jakó József, Bű József, Bűde Gábor, Kovács Dániel, Kócska Zsigmond, Kovács Dániel, Bóna Mozes, Kovács Dániel, Isák István, Moly Antal, Madi József, Bunde István, Mészáros István, Gá. Donokos Mozes, Balke Sándor, Ref. ene. veré s. vng. d. tan. Kis György, Bóna Gáza, Ifj. Dnes Mihály, ref. p. u. ar. ar. László Lajos, Korcs Sándor, Tón Mihály, László György, Ks. Donokos István, Konya Dániel, Nemet Pál

Naegyság Esnök Ur!

Ideális eszméket rendületlen hittel küzdök csak a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

A világörömeim hűsei a dudálásom megírói volt barchoz az erőt, a bátorságot hitünkkel merítették. Nagyságos esnök urat is a hit, hazánk szívébe juttatott bizalommal az 1848-s eszme...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Ez a nagy es erős lelkek tulajdonai! A kishűtől, a csüggedéstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől, a meggyötöréstől...

Budapest, február 1.

Tisza és a tisztviselők. Az állami tisztviselők országos egyesülete ma délután Vörös László elnök vezetésével küldött...

Gróf Tisza István miniszterelnök válaszában utalt arra, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

Azt is meg kell említeni, hogy a pótlékokra vonatkozó törvény a doloz természeténél fogva...

napij megüresedett állásokra a fokozatos elbocsátás megfontolandó. A szolgálati díj, a díjazás fennálló határozatok...

A rendelet hatálybalépéséig eltöltött szolgálati idő, a mennyiben a rendelet határozatai szerint magasabb összegű személyi pótlékokra ad igényt...

A jözeffvárosi függetlenségi párt. Budapest főváros VIII. kerületében a függetlenségi és 48-as párt, mely Berzeviczy Albert...

Az alapítványi tanárok rangsorozata. Felhatalosozott jelentik, hogy Berzeviczy Albert választás és kizárólagos miniszter rendeleter...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

A katonatisztek bankja. Itt a tisztviselőket az állam mostoháinak nevezgetik, akkor a katonatisztek fölteljenül...

mmt maga a király. A cs. és kir. esküdt alap terhére igen jelentékeny összeget jégyzték az új banktársaság részvényeiből...

A prospektus szerint a bank a katonatiszt adósságokat konvertálja, új módon, hogy a tisztak az új, olcsó kamatu adósságot tiztizenöt év alatt kötelesek befizetni...

A katonatisztek hát segítenek magukon, a mit senkisen vehet rossz néven. Haszen egezen más szemmel neznénk a hadseregnek minden akcióját, ha az magyar volna...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A távol keleti krízis még mindig a legfejlettebb várekozás, készülődés és mozgósítási tervek jegyében mutatkozik...

A függetlenségi párt üdvözlése.

— A nemzet bizalma. —

Alig van nap, hogy a vidékről meleg és lelkes hangu levelek ne érkezzenek, melyben az ország polgarsága a függetlenségi párt s annak nagynevű vezére, Kossuth Ferencz iránt fejezi ki a bizalmát...

Ma a következő levelek érkeztek a függetlenségi párt irodájába:

Az ibrányi képviselőválasztók csaknem kivétel nélkül helyeslik a nagyenyvezés Kossuth-párt mostani böles mekördet és politikai magatartását, másfelől utatlat és megvételét fordultak el azon képviselőválasztók, akik minden tisztesség és ok nélkül megvételnek a nemzet törvényozó testületét, hogy idős és hasznos törvények a kotsával mozdítsák elő a közbölet és a haza boldogulását.

Kelt Ibrányon, 1904. január 27-én.

- Székely András, Puskás Simón, ev. ref. lelkes, Uray Béla, Horváth Imre, Kőszegi jegyző, ref. tanító, Bőcs József, Bakó András, urad. kaszner, Bene Sándor, ifj. Nemet János, Puskás Dániel

II. Nagyságos Kossuth Ferencz országgyűlési képviselő urak

Zugó vihar tombol végig hazánkban és kísért a sátn, hogy I-kte uszályval eborítsa nem-etünk jobb érzelmét. De élnék jobbjaink és közük — mint egy üstökös — Nagyságod, kikre bizalommal tekintünk, s várva-várjuk a szabadságot és kísértet-köt.

Bár gyözegek, erőtelnek vagyunk egyen-egyen, de ha van, ki minket összekovácsoljon, oty erős várát tudunk képezni, hogy rajtuk meg a pokol kapui sem vehetnek átállalmat. Nagyságod péld...

tovább megy, ajuít erővel folytatják a boszu esatogzását.

Milyen egészen más a szép övezgy legyőzés. A kacérság legfőkételesebb játékát produkálja a gyöngyház fogos antikécsipke homlival. Az attól eszkepvegragokon át tartja szemmel áldozatait, s mint valami szimpadi figyongót hól fölfelbentti, hól lebozsatja; majd tüzes szemét mutatja csak, majd a felarazt; most szenvedélyesen suhogtatja, most pedig sórvárogva libbengetti. Jobbra biztatóan int vele, balra hívogatólag rözögatja, s ha a szerencsétlen-szerencés eléri a tükös jelet és melléje teiepszik, ugy hajta fejleje a feherorgona ilatos levegőt, mintha szívenek érzelmét közölné vele, s mintha ő maga az ifju szenvedélyes sóhajátait akarná beszívni. De ugyanakkor az a legyöző egy másik udvarlóval is beszél, mintha mondana:

— Boldogtalan vagyok, hogy ez a toladó nem tágít innen, ... pedig he jó volna melletted üni: ... Szeretsz? ... Szeretlek!

Német divatlapokból valami hülye „legyözőnyelv” került nálunk is forgalomba... de csak a divatújságok üzenet-rovatában, mert a társaséletben nagyon hamar kitűnt, hogy nincs értéke. Szép is volna, ha a szerelmesek az általánosan ismert legyözőnyelvre bíznák feltett tüköiket. A báltermekben kialakult legyözőnyelvnek nincsenek pontozatokba szedhető szabályai. Minden egyes legyöző más nyelven szól. Sőt mondhatnánk, hogy minden legyözőnek más-más a nyelve, a szerint, hogy ki veszi a kezébe.

Lám, például a legyözőnek említett szerény, félénk, féheratlász legyözőcske, amint ott hevert a bársonypadon, egyszerre csak egy felitény menyecske kac-ójába kerül. Szokatlanul heves és gyors kelepelésre kényeszerű, majd mint valami vezényböt odaszólja a férjet, aki képtelen egy szöke szépségtől a társalgás felbeszakításáért boesánatot kérni.

— Ide hallgass, sziszegi a feleség a legyöző mögött, ha még egyszer azon érlek,

— De kérlek, edesem... — Csútt! Egy szót se!... Ismerlek!... Talán bizony nem tudom, hogy minden szökyia után futsz!... Eddig legalább volt bennem annyi szemérem, hogy csak a hátam mögött esáitál meg... — De... ugyan... — Hallgass! Most pedig menj a ruhá-tárba és... — Már? — Már! Ugy-e szeretnél maradni? Azért is hazamegyünk!

— És a szegény kis legyöző törött bordák-kal hullott a parketere. — A duszagdag szerterkereskedő hitestárs, kinek zsúrjai arról hírhedtek, hogy a meghívott fiatalság végighalasztolja a pazar lakomát és ugyszólván furdik a Heidsieck-ben, valóságos eszkerkiallítás rendezett kövér fülcimpáin, terjedelmes kebelén és vastag karjain, s miután százszentek ezimentere átmerőji öve is csillog-villog a sok gyémánttól és narancssárgára festett hajja is tele van tüzelve mogyoronyi gyöngyökkel nagyon természetes, hogy a hazukhoz járatos nagy piktör remekével ékes aranybőrök legyöző se lehet el a drágakövekkel kirakott ötyü korona és monogrammnélkül.

— Öt nagyságát semmi egyéb se hozta a bálba, mint a „pukkasztási” végy. Mikor a magára halmozott kincsekét végigsétáltatta a termen, mikor kiélvezte a vetélytársokól irigy zöldülését, sárgulását, azt sugta ferjenek, hogy jó volna haza menni... — Az az ostoba komorna olyan erősen befűzött, hogy majd elájulok.

Alig észrevehető finom mosolyt küld utána gróf Szentverony Lehelé. Az érdekes főúri nő abban a Balsac-féle átmeneti korban áll, a mikor legveszedelmesebb az asszony. Kő-rének, társaságának fel fogása tiltja ugyan, hogy nyilvános bálokon a „plebs” közé vegyüljön, de szívenek parancsa erősebb az elöltélt tilalmánál. A szegény asszony egy olyan fiatal emberét langol, aki visszaél gyöngeségével és zsarnokosodik fölötte, Az

urakodásra született gözös nő alázatosan meghajol a parlagi gyerek akarata előtt és engedékenyen követi őt... mit tehetne egyebet, ha nem tudja másképen magához lauzolni!

Pedig most is elhanyagolja. Mindenkiel tánczol, jobbra-balra szörja ferjeit, csak vele fanyar, szofukar. No de a második nyest — nagy kegyesen — mégis vele táncolja.

— Ah milyen élvezet! Kezel közben vele felállni és vele összesimítani a fordulóknál... Drágán megfizetett élvezet! A sok „minden féle” teremtés ruhája hozzátér az övéhez... s ime jön a „simple chaine”... kezét kelene adni, minden szembe jövőnek! De ezt már nem teszi! Mire volna a legyöző? Azt tartja oda, a keze helyett... holnap pedig odaajándékozza a kapus leányának.

A czukraszakissasszonyok akkor van pihenője, amikor a teremben folyik a táncz. Fardatan ül le a habos fánkuk mögött, előzéstől tüzfíleres papiros levegőjét és a hő-séget, az almot, vagy talán a sátn inceselkeseit he-segeti el magától.

Azt, azt... mert az a frakkos ur, angol-lós bajusza alól, olyan merész dolgokat suttog neki, hogy szeretne elfutni, ha nem félne a gazdától.

— Lezegen esze, legyen esze! Mindig csak ezt ismétli.

— Hát nem szeret? Csak azt mondja meg!

— Most nem lehet... majd megírom... — Jól van, írja meg... tudja a ezimemet.

— Fejrom a legyözőm hátára... A két fél összehorult, miattal a legyöző diktált és a lány írt, s mikor a ponthoz értek, valami csattanás hangzott a leány fehérvyakán.

De most létezem a tollat, mert bármilyen keccses, finom, férj-keny legyen is a legyöző van benne elég erő, hogy jól kopantson a kőmómre, ha visszaélek olvasómón angyali türelmével.

Rosta.

— Ide hallgass, sziszegi a feleség a legyöző mögött, ha még egyszer azon érlek,

Ke... vonul... a folyó... Néhány... Dsi Dsi... bert H... nőke, a... Gikrist... Hivat... minisz... talán... A főpar... térium... és föli... csp-ol... Az or... it eler... me, me... uton ve... Az... mai k... vés... hagly... tokból... hogy... szerin... Kelet... taána... hadkö... ruzára... mint... a hel... Arthu... A No... a jap... hogy... kezte... kat e... sikert... híres... ked... kore... szőke... szilár... szüks... mene... orve... száz... Szjő... folya... avatk... A L... tudost... gálath... miszté... hogy e... válasza... ezek:... nem... mert e... gyalni... mány... idegen... tégnal... Eln... ironák... orosz... ágyuk... czár... tani, e... Oros... sen e... hetik... Fő... Peste... Fere... egyes... ket je... tudva... tolik... egyle... jaul... való... tüze... bűte... a melle... kezte... tett... adott... hirt e... differ... hogy... czélya... főher... való... ben... az e... pokk... hagy... ha jó... ultra... laha... felek... lész... vezel... konst... Za... zelebb... tudaji... lazas... A főp...



A főkapitányhe yeltes két leánya meg férjhez... Pékary Gizella az östörjái Redey Richárd...

Emlekezés szomorú napokra. Már azután lesz huszonné esztendője annak, hogy a magyar Alföld legvirágzóbb városát...

Az igazságtörvény. Közülük, hogy Jászvásáron két újságíró két halálos kimenetelű par...

Az ötven millió örökség. De la Luz Máriának, a párisi asszumpcionistaik kolostor...

Gróf Degenfeld József Amerikában. Gróf Degenfeld József, Debreczen volt főispánja...

Csalással járó hercegnő. Mainai-Frankfurthól jön a híradás, hogy az ottani...

Maládasok. Szilágyi Keve, Bihar megyei tekintélyes földbirtokos, önképes gazdász, a bi...

Nemzetközi jogasszülés. A Szt. Louisban tartandó világállás alkalmából, a melyn a...

Egy volt miniszter halála. Darmstadtól jelentik, hogy ott dr. Finger Jakob volt beszb...

Környei Izidor mérnök a Nagytapolcsány-Bossány-Trencsényi helyértékű vasút ügyvivő igazgatója...

A birkózás világ bajnoka. Londonból, mint onnan távirtoztak, orosz nézőközömg elb...

Kalandoz kombináció. A New-York Herald a következő elem fantáziára való s in...

Az érekek idős marad. Rómában kifőntesen vaukani körében igen nagy feltűnést...

Egy negyvennyolcas. Kémárkórt írják lapunknak, hogy a minap halt el Tillyán Raisz...

A boldogult Lőrinc 1825-ben született. Mint ügyvéd a Szep-szörnyegye tiszteletbeli ügyvédje...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

Anglia és az idegenek. Egy londoni távirat jelenti, hogy a kormány legközelebb törvényjavaslatot fog benyújtani a bevándorlás szabályozásáról...

A 295. §. A büntető-perrendtartásnak 295. §-a elrendeli, hogy fél nem nőttek és olyan egyének, akik nem a helyi melleságnak...

Es mit tapasztalunk a budapesti büntető igazgatásnál? Azt, hogy a legújabbakban, legkiválóbb természetű ügyek főtárgyalásánál...

Az újrat okosan meg is indokolja a kérelmet. A főtárgyalásokon — írja az ügyvédi kamara — egy darab élet lesz beemelt...

A parisi sztrájk. Adtunk hírt róla, hogy a párisi községi tanács alkalmozott sztrájkra...

A turini lövőtűz. Ma az olasz kamarában miniszteri nyilatkozat volt a turini lövőtűzről...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

valna a portréra. Ő még nem festette le magát, még nem. Úgy látszik, azon a véleményen van, hogy három a magyar miniszterelnökök!

A rendőrkaptány segédkezik. Debreczenből jön a híradás, hogy ott egy kártyapárba azért kell nagy föltűnést, mert az egyik fél segédje Körner Géza rendőrkaptány volt...

Az Országos Magyar Szövetség folytatja külföldi szervezkedését. Az első kerületi soron s az alakuló gyűlés a budai tornacsarnokban...

A trónörökös apánása. Szófiából távirtoztak, hogy a bolgár kormány a trónörökös születésnapján törvényjavaslatot fog...

A parisi sztrájk. Adtunk hírt róla, hogy a párisi községi tanács alkalmozott sztrájkra...

A turini lövőtűz. Ma az olasz kamarában miniszteri nyilatkozat volt a turini lövőtűzről...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

A mester-butoral. A Nemzeti Színház nagy művészt, Ujházi mestert, kedves meglepés...

Sólyom Margit Erdélyről ír pompás ismertetést. T. Hrt Salágyi Dezső emlékének szentelt néhai pompás sorát. Pótlótló jól fordította közöl Spencer Tucker, a míg Ruzsnyay Kálmán közö...

Uri betört. Dr. Hüttler Károly orvos lakására betört ma délután egy fiatal ember. Kellne Zsigmondnak hívják az elszállított ifjút. Huszonnégy éves s még csak elején állott a pályájának...

A házber mlatt. Bécsben, Währing városnegyedben egy öreg asszony, a hevetlenül éves Nutzan Katalin és harminczöt éves leánya szublimatoldatot ittak két-egyszerükben a felett, hogy mára hajléktalanok maradtak, mert már két hónapja tartoztak a házberrel. Az öreg asszony meghiált, leánya haldozott, a mikor kórházba vittek...

Zepelin új léghajója. Gróf Zepelin, a ki oly nagy kudarcot vallott állítólagos kormányozható léghajójának kísérleteivel, megint munkához fogott. Első kudarcát egyáltalán nem kedvelte el. Stuttgartból jelentik, hogy gróf Zepelin elhatározta egy új kormányozható léghajó építését. Erre a célra közel egy félmillió frank áll rendelkezésére, a melyet felvásárolt áldozatkész emberek adtak össze. A munkálatakat Dürr mérnök vezeti a boderi tavon levő hajógyárban.

A trachoma ellen. Tiszta István belügyminiszter utjánna szába hozta a trachoma ellen való óvintézkedéseket.

A rindelet a mely az eddigi miniszteri rendeleteket hatályon kívül helyezi, most közzétette a közigazgatási hatóságoknak. A rindelet négy részre oszlik. Az elsőben a trachomas betegek bejelentése, nyilvántartása s a szemvizsgálatok időközönkénti jelentések iránt történik intézkedés. A második szakasz a trachoma terjedésének megakadályozására szolgáló óvintézkedéseket írja elő, külön kézzel vezeti az iskolák paró tanulóitól, az ipari és gyári munkásoktól, a katonaságtól, a vasúti szállításról. Szigorú intézkedés történik a munkások közölsége ellenében, minő példát Szegeed könyveken a menaszson, modatás, mely népszokások szerint a menyasszony által tisztelet sorba járja a vendégek, magánossá azonos arzat, s azután közös törökzöld nyújt nekik arczuk megőrzése czéljából. Az ilyen vendéme népszokásokat szigorúan tiltja a belügyminiszter rindelele. A harmadik szakasz a trachoma-betegek járólások és kórházi gyógyítása, valamint a keze-örvszokás kiképzése iránt intézkedik. A belügyminiszteri rindelethez a trachoma vagyis egyiptomi szembetegség népszokás ismertetése van csatolva. Ez minden közöskben közlése tiszte és megmagyarázva.

A Vasárnapi Ujság. Legújabb száma 28 keppel és érdekes tartalommal jelent meg. Közleményei közül kiemeljük a következőket: »Czobor Béla« (arcképpel). — »Körmények« B. Büttner Linától és Kulesar Franczától. — »A vén gazember«. Elbeszélés. Iria Mikszáth Kálmán (Kinnach László rajzai). — »Grubiczky László« (arcképpel). Mikszáth Kálmántól. — »Kinnach László Magyarországon«. — »A tarvarjú« (arcképpel). Herman Ottóól. — »Képek a jégről« (arcképpel). — »Pecher Győző« (képekkel). — »Párisi divat«. — »Párisi történetek« (legújabb hírei képkei). — »A Vasárnapi Ujság« előfizetési ára negyvennégy korona, a »Politikai Újságok«-kal és »Világkronika«-val együtt hat korona. Megrendelhető a Franklin Tarsulat kóddólvatában (Budapest, IV. ker., Egetymen u. 4. sz.) Ugyanígy megrendelhető a »Képes Nép«-a legolcsóbb újs g a magyar nép számára, félévre 2 korona 40 fillér.

Halott a bankban. Igazán jelenet jászódtól le ma délután a magyar lezárolás és pénz-váltóbank iradjában. Hirsch Antal, a horze egyik titkára, Gerő bankigazgatóval tárgyalta, a bank Dorottya-utca 6 szám alatti helyiségében. Gerő hirtelen rosszul lett elszédült s szederes apaknál a szőnyegre rogyott. Mire orvost keritettek nem volt benne élet. A szerencsétlen embert szívszel, hűdés érte.

Előadások az orvos körben. A budapesti orvosi körben dr. Bokay János nagy-redekt előadása után e hó 9-én 6 órakor lesz a legközelebbi előadás, a melyet dr. Huniss Géza egyetemi tanár tartja: »Kanyaró«-ról. Az előadás ingyenes és azon vendégeket szívesen látunk. — Ezután még három előadást tesz meg, megpedig e hó 16-án, a mikor Bruck Mihály Feltámasztó, 23-án dr. Erőss Gyula professzor a »Körmény«-ről s Márczius 1-én dr. Preitich Kornél tanárség a gyermekek fertőző betegségeiről értekezik.

Női gyászruhák beszerzésére ajánljuk Horváth és Balázs elhagyott üzlet Városcsúcs 26. (Zabars-utca sarok), a hol 4 óra a utt beállnak gyászruhák. Visek megrendelésének kezdődő alhosza és melbőség.

International szövetség. Egyszeri használat után arczról s kezről a szori észrevételek előadta Tegeye 6 kor. Dr. Kovács gyógytérben Bpest. Gyár u. 17.

Vertical text on the right edge of the page, likely bleed-through or a separate column.

Peridun hegy hagyatéka.

Annak idejében hírt adtak arról, hogy Peridun-hegy a teljes magyarbarát mohamedán, félmillió frankot hagyományozott...

A per igazi alapja nem abban áll, hogy a félmillió frankot a végrendelet az elhunyt két testvérétől elvonta, hanem az, hogy nem akarják azoknak a török utjának a számát növelni...

TÁVIRATOK.

Kaposvár, febr. 1. Somogyvármegye törvényhatóság bizottsága. Tállya Gyula főispán elnöklése alatt tartott rendes közgyűlésén...

Katonai reformok Angliában. London, febr. 1. A hadügyminiszterium általános kiküldött bizottság ma kiadott jelentése többször hivatkozik a német szervezetre...

Titkos ülés a skupstinában. Begrád, febr. 1. A skupstina mai titkos ülésén az ószerbiai decanai kóostor kérdését tárgyalták...

A Balkán eseményei.

Washington, febr. 1. Az Egyesült Államok európai hajóiraja azt a parancsot kapta, hogy térjen vissza Czelebrába...

Belgrád, febr. 1. (Hivatalos szerb forrásból.) Alapítalak a portának az a jelentése, hogy Vranában és Szerbia más részén...

Konstantinápoly, febr. 1. De Giorgis tábornok Signoretta alvezetés és Caprali kapitányával ma reggel ideértek.

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York, London, and other locations. Columns include location, date, and rates.

Chicago.

Table with Chicago market data, including wheat and flour prices.

FARSANG.

Bécs város bajja. Bécs város bajja a városban diszterember. Ő felsége kérésére a Lipót Szalvator főherceg volt jelen...

Az ezüst bál. Fényes társaság gyűlt egybe vasárnap délután Venckheim Frigyesné grófné Reviczky-utcajában...

Öt voltak Apponyi Lajosné grófné, Kmetyh Kalmanné báróné, Hegedűs Sándorné, Forgách Józsefné grófné, Karolyi Lászlóné grófné, Páry Lajosné báróné...

A Szegény gyermekért-egylet jubiléus báljára, melyet Augustus kir. hercegnő védelme alatt tudvalevőleg február 13-án tartanak...

A Jurista bál rendezés bizottsága Szápary Pál gróf elnöklése alatt megállapította a díszlet munkálatait.

A főhercegszasszonyok részére külön fogadó terem rendeznek le, onnan lépésről lépésre a felső emeletre lépnek...

A Budapesti Athletikai Club ma este a Terézvárosi Kaszinó termében szépen sikerült hangversenyyel egybekötött táncesttel rendezte...

A Budapesti Athletikai Club ma este a Terézvárosi Kaszinó termében szépen sikerült hangversenyyel egybekötött táncesttel rendezte...

Farsangi naptár.

- Február 2. Posta és táviró-üzletek bálja a Royalban. 3. Önkéntes-tűzoltók bálja a Terézvárosi Kaszinóban. 4. Búcsú-bál a Royalban. 5. A személyi akadémiák Széchenyi Asztaltársaságának zárkörű bálja a Belvedereben. 6. Technikus-bál a Royalban. 7. Szent György-Egylet bálja a Terézvárosi Kaszinóban. 8. Jurista-bál a Vigadóban. 9. Kereskedő ifjak bálja a Royalban. 10. Kereskedő ifjak társulatának jelmeztáncjátéka. 11. A budapesti kereskedőszövetség egyletnek táncjátéka a belvárosi Sas-körben. 12. Ga dászonyok álarcos bálja a Vigadóban. 13. Asztalos-bál a Terézvárosi Kaszinóban. 14. Építőrajzoló bálja a Royalban. 15. A magyar tisztviselők országos egyletének táncjátéka. 16. A budapesti kábelkötés kör táncjátéka. 17. A budai polgári kör bálja a budai Vigadóban. 18. A Magyar Athletikai Klub bálja. 19. Szegénygyermekbál a Vigadóban. 20. Építési és műszaki rajzoló bálja a Royalban. 21. R. Lóci mükedvelők társaság ünnepélye (Erzsébet-körút 27.). 22. Az országos középiskolai tanáregylet táncjátéka. 23. Iz. Nőegylet-bálja a Vigadóban. 24. Budapesti Dávid Ferenc egylet táncjátéka. 25. Fővárosi Sportkör táncjátéka. 26. Hírlaphírdő tisztviselő-bál a Royalban.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Növendékhangverseny. A Nemzeti Zene ma este rendezte második zenekari hangversenyét a Vigadó nagytermében...

A Gyimesi vadírág. A Gyimesi vadírág egyik legbecesebb népsziműve, a Gyimesi vadírág, mely közel egy évtized óta van állandó sikerrel a Népszínház műsorán...

A manó. Egy hamburgi távirat szerint Wagner Sigrífr. A manó című új operája, a hamburgi városi színházban szép sikert aratott...

Kamara-est. A Hubay-Popper Kenény-Szerényi vendégség társulat 5-ik kamaraszépelelye mely hétfőn, február 8-án lesz a Royal-szálló termében...

Budapesti högyek a tüdőbetegéért. Az Urániumban csütörtök és pénteken a mint már hírt adtuk — az alföldi népszanatórium építési alapjára gazdag műszakkal rendelkező M. Martos Ferenc prógolt...

Magyar művész a czárnál. Szentpétervárról táviratoztak: Vessy Ferenc a világhírű híres hegedűvirtuóz tegnap az Anisko-kastélyban a czári pár, az özvegy czárné és az egész udvar előtt hegedült és rendkívül nagy tetszést aratott...

Lehetőleg színház. Charles E. Reid newyorki híres építész egy amerikai lap felszólítására egy olyan színházi épület tervét dolgozta ki, a mely — szerinte — sohasem éghet le. A felsorolt sok helyek között a legfigyelemreméltóbbak: hogy a színház teljes váza alapjától a tetőcsúcstagig egyetlen anyagból készüljön...

A Vas- és Fémipari Tisztviselők Országos Nyugdíj-Egylete megtagotta alakuló közgyűlését az új városban. Párker Konrádnak, az előkészítő bizottság elnökének megnyitott beszéde után Fekete József röviden ismertette az egyesület megalakulásának történetét...

A szeméttel-üzlet. Másodszor próbál szerencsét ifjú Cséry Lajos szeméttel-üzlettel a fővárossal. Sokat hányatott vállalt, hogy tudna csak ismét pénzezt tenni...

A szeméttel-üzlet. Másodszor próbál szerencsét ifjú Cséry Lajos szeméttel-üzlettel a fővárossal. Sokat hányatott vállalt, hogy tudna csak ismét pénzezt tenni...

A szeméttel-üzlet. Másodszor próbál szerencsét ifjú Cséry Lajos szeméttel-üzlettel a fővárossal. Sokat hányatott vállalt, hogy tudna csak ismét pénzezt tenni...

Műbarátok kiállítás. A Műbarátok Körének várci-utcai helyiségében szombaton, február 6-án nyílt meg a nemzetközi grafikai kiállítás, melyet dr. Térey Gábor az országos képzőipar igazgatója rendezte...

Dalmácia. Az Uránium színház legközelebbi ujdonsága Dalmácia lesz, melyet dr. Havass Rezső, a magyar földrajzi társaság alelnöke, a ki tudvalevőleg foglalkozik ezzel az érdekes országgal, fog bemutatni.

EGYESÜLETEK.

Hírlapírók Nyugdíjintézete vasárnap délelőtt igazgatási ülést tartott, melyen Lovag Falk Miksa udvari tanácsos elnököl. A titkár a következő újabb adományokat jelentette be: Országos Nemzeti Szövetség 20 K, Budapesti Kereskedelmi Testület 200 K, Karczag István Bécs 50 K, Budai polgári kör halálbiztosága 50 K...

Adomány egy új egyesületnek. Blockner I. hirdeti iradatlanul a hirdetői ügynek egyesületbe pártoló tagnak lépett be s erről dr. Gráf Gyulán, az egyesület elnökét a következő levélben értesítette.

Tisztelettel értesítem, hogy az újonnan alakult hirdetői ügynek egyesületbe pártoló tagként belepek, mely célra idecsatolva 200 koronát bocsátok Önnek, mint az egyesület elnökének a rendelkezésére.

Egyidejűleg kérem engedje meg, hogy az egyesületnek, mely hivatala van egy régóta érzett szükségem kielégítése a hirdetés ügyében buzgólkodó igaz, derek, tisztességes törekvéseket megvédeni az országos, minden morális érdeket néző és az egész hirdetői ügyet kompromittáló személyekkel szemben, ehhez a törekvéséhez szép sikert és a nemesezzel elére- szelő számos lelkes tagot kívánjak.

A Vas- és Fémipari Tisztviselők Országos Nyugdíj-Egylete megtagotta alakuló közgyűlését az új városban. Párker Konrádnak, az előkészítő bizottság elnökének megnyitott beszéde után Fekete József röviden ismertette az egyesület megalakulásának történetét...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A szeméttel-üzlet. Másodszor próbál szerencsét ifjú Cséry Lajos szeméttel-üzlettel a fővárossal. Sokat hányatott vállalt, hogy tudna csak ismét pénzezt tenni...



Rozs. 200 mm. 6.37 és 16 kor, 400 mm. 6.35... Az árak 100 kilónként értendők.

Déli órákor hivatalosan záródnak: Buza áprilisra... Tengeri májusra...

Delutáni forgalom: A delutáni forgalom eseményei miatt az irányzat gyenge maradt.

Délután 4 óra 30 percetkor záródnak: Buza áprilisra... Tengeri májusra...

Gabona- és lisztforgalom

1904. évi jan. 29. esti 6 óráról, jan. 31. esti 6 óráig.

Table with columns for 'Az árak megnevezése', '1904. évi jan. 29. esti 6 óráról', and '1904. évi jan. 31. esti 6 óráig'.

Értéktőzsde.

Az orosz-japán konfliktus állandóan nyugtalanítja a spekulációt, s azért a realizációs eladások ma nagyobb mértékben folytak...

Előzödsé.

Az előzödsé terjedt lemez bécsi- és helyi eladások miatt...

Déli tőzsde.

A déli tőzsde alacsonyabb ártípi jegyzések kapcsán...

Utózödsé.

Az utózödsé kedvezőbb párisi és londoni jelentések...

3 óra 30 perces záródnak Osztrák hitelrészvények...

3 óra 30 perces záródnak Osztrák hitelrészvények...

Prémium-tízlet: Diphizitások Osztrák hitelbónusz...

Prémium-tízlet: Diphizitások Osztrák hitelbónusz...

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az e heti üzlet nyugodt hangulattal és szilárdan...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) A kedvezőtlen külpolitikai helyzet miatt az árfolyamok...

lyamok a mai előzödsén újra hanyattlítottak. A kínálat nem volt ugyan túlságos nagy...

11 órákor záródnak: Osztrák hitelrészvények 665.-, magyar hitelbónusz 756.-, Osztrák-magyar államvasutak 665.50...

Bécs, febr. 1. (Magyar értékek zárlata.) 4 százalékos aranyjárdék 118.30, Tiszai és szeg közös sorsj. 164.45...

Bécs, jan. 30. (Osztrák értékek zárlata.) 4.2 százalékos papírjárdék 100.60, 4.2 százalékos ezüstjárdék 100.60-85...

Borjuvasar. Budapest, febr. 1. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra került 163 élv és 1 lelt borju...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) Zárlatok jegyzetelték: 4.2-os papírjárdék...

Frankfurt (Zárlat) febr. 1. 4.2%-os papírjárdék 101.10, 4.2% oszt. aranyjárdék 102.75...

Hamburg, (Zárlat) febr. 1. 4.2%-os ezüstjárdék 101.-, sorsjegy 103.-, déli vasút 16.-, 4%-os osztrák aranyjárdék 103.-...

Páris, febr. 1. (Zárlat) Osztrák magy. államvasut. Uj török konzol 81.30, Egyiptomi járdék 106.65...

London, febr. 1. (Zárlat) Angol konzol 87.75, Spanyol járdék 85.-, 4%-os magy. aranyjárdék 99.25...

Hamburg, febr. 1. Kávé márciusra 40 májusra 40.50, zepemberre 41.75...

Bécs, febr. 1. Finomított cukor nem változott. Havre, febr. 1. Kávé folyó hóra 48.75...

Prága, febr. 1. Nyers cukor Auszsiában azonnali szállítva 18.50 október-decemberre 19.00.

Köln, febr. 1. Olaj 51.60 k. Berlin, febr. 1. Buza májusra 166.75...

tekintetes szerkesztőségétől, vajjon polgári pert indíthat-e a cég ellen, vagy az államrendőrségi felügyelőségnek tegeyen meg a felejtelenét?

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sörtés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbánya.

Köbánya, febr. 1. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez (prémium) 400 kg-on...

Borjuvasar. Budapest, febr. 1. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra került 163 élv és 1 lelt borju...

Bécsi sertésvásár. Bécs, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra bejelentkeztek 5681 hatal és 4398 magyar...

Bécsi vágómezei vásár.

Bécs, febr. 1. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felbontották 2600 magyarországi, 826 külföldi, 19 bukovinai, 499 nemzetiségű, összesen 3444 darab vágómarhát...

Felelős szerkesztő: Molnár Márton.

Felszólalások.

(E rovatban szivesen közölünk minden közérdekű, teljes névtájjal megjelölt közlést.)

Tisztelt Szerkesztő ur!

Egy bonyodalmas ügyben bátorokodom a tekintetes szerkesztő ur szíves figyelmét felhívni.

En ugyanis a múlt év november havában levelében megkerestem L. és S. budapesti V. Váci-kört...

En a feltételeket elfogadtam és elküldtem nekik az eljárási díjat. Azt ígérték, hogy a kölcsönös-ügyletet nyolc nap alatt lebonyolítják...

Tekintettel arra, hogy ez már harmadik hónapja húzódik és sem a meghatalmazást vissza nem kaptam, sem ellátott iratot, vagy pénzt nem láttam, azt kell hinnem, hogy az illető cég a kölcsönt felhalmozásom alapján felvette és engem napról-napra hiteget. Most azt kérdezem a

színházak és mulatságok. 1904. Kedd, február 2.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ.

A dénever. 7 órákor. Valjunk el. 7 órákor.

Népszínház. A gyimesi vadvirág. 3 órákor.

Katinka grófnő. 8 órákor.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Magyar színház. Tavasz. 3 órákor.

Sherry. 8 órákor.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Vígjáték. 3 felvonásban. Ita Strausz és János Székely.

Fővárosi Orfeum. Ma kedden 2 nagy előadás. Estén az új attrakciók. Vénusz a földön és Hatásos kúra.

REMÉNYIMÁLY. SZPECIALISTA! Vagyunk a legújabb...

TÖRLESZTÉSES PÉNZKÖLCSÖN. A TELJES NAPI ÁR SZERINT és pedig: Jászai-Szabó...

BONNEKAT. Reménytelenül boldog boldogok...

JELMEZEK. A farsangi időnyre dúsz választékban és elegáns kivitelben kölcsön adunk...

Törlesztéses Kölcsön. földbirtokosokra, városi és vidéki bérházakra...

Váltókölcsönt. 4-5 éves törlesztésre havi vagy negyedévi visszafizetés mellett...

KIRÁLY-SZÍNHÁZ. A fecskek. 8 órákor.

URANIA. A tánc. 8 órákor.

A modern asszony. 8 órákor.

Jótállás mellett olcsón BUTOROK. divatos hálószobák...

Nagy Imre. lakberendezési vállalkozó. butorraktára. VÁCI-KÖRUT 9. SZÁM I. EMELET.

# KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelhöz vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöttik.

TELEFON 706.

**Érettségire**  
Egy császár-kör-páncolmány...  
25 személynre, 60 éves...  
szétszedhető s utazásra...  
alkalmas 40 drb. üveg...  
készlettel, 700 koronáért...  
eladó. Éredre is beszerzés...  
ára 3000 koron, Megte...  
kinthető VII. ker. Kerep-s...  
36. a hangszereiben és

**Existencia**  
Egy császár-kör-páncolmány...  
25 személynre, 60 éves...  
szétszedhető s utazásra...  
alkalmas 40 drb. üveg...  
készlettel, 700 koronáért...  
eladó. Éredre is beszerzés...  
ára 3000 koron, Megte...  
kinthető VII. ker. Kerep-s...  
36. a hangszereiben és

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

**Nevelőintézet**  
Könyv- és papírgyártás...  
Budapest, Erzsébet körút 52.

## PÉNZ!

**„Földhite” közvetítő vállalat**  
Személyhitel Tisztviselő-kölcsönök  
Főnök: CZI LER SÁNDOR,  
Budapest, V. ker. Ráóczi-utca 2

**„Földhite” közvetítő vállalat**  
Személyhitel Tisztviselő-kölcsönök  
Főnök: CZI LER SÁNDOR,  
Budapest, V. ker. Ráóczi-utca 2

**5000 forint jutalom**  
szakálncikülőknek és kopaszoknak  
Ha ez nem való, akkor fizetek  
**5000 forint készpénzben**  
Mos-Magasinet, Copenhagen K. 339. Dánországi.  
Levelezőlapok 10 fillérrel, levelek 25 fillérrel bérmentesítendőik.

**INDRA-TEA**  
Triest  
Indra-tea vállalat TRIEST.

**STANDARD**  
életbiztosító társaság  
Edinburghban,  
Angolhon.  
ALAPÍTTATOTT: 1825.  
Magyarországi fiók:  
Budapest, IV., Kossuth Lejós-utca 4.  
(Standard-palota.)  
Évi bevétel... 32.400.000 K  
Külföldi nyereség... 170.000.000  
Vagyoni... 258.000.000  
Halálesetek... 532.000.000  
A „Standard” kötvényeinek nevezetesebb előnyei  
Kétszázéves biztonság, Alacsony díjak, Szabad vándor-  
kötvények, Kötvények er-  
vényben tartása, díjfelosztás  
elmulasztással, Tökélet-  
es előre megállapított viz-  
szárváltási érték, Megtámad-  
hatatlanság, Feltétlen lize-  
tes öngyilkosság esetében  
egyévi felelősség után, Szab-  
ad háború-biztosítás, nep-  
tökkelők részére.  
Díjfelosztások kivanására küldetnek.

**PIANO PLAYER SIMPLEX**  
a legújabb találmány  
Mindenki lehet kiváló művész  
STERBERG ARMIN és TESTVÉRE  
BUDAPEST, Kerepesti-utca 36 szám.

**Meghívó.**  
A Ha'asi Villamosági Társaság  
1904. február 14-én délelőtt 12 órakor  
Kiskunhalas város közgyűlési termében  
(anyakönyvi új épület)  
**rendkívüli közgyűlést**  
tart, melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívom.  
Napirend:  
1. Jelentés a társaság eddigi működéséről.  
2. A részvények befizetése tárgyában határozat-  
hozatal.  
3. Két felügyelő-bizottsági tag választása.  
4. Esetleges indítványok.  
Az igazgatóság nevében:  
**Dr. Belső Mihály** s. k.

**Nagyobb nemesi birtokokat keresek megvételre.**  
Ajánlatok  
**BEYER KAROLY**  
földi örökös és birtok-  
özvejitőhöz intezendőik  
Budapest, VI., Adáshy-utca 100. szám.

**Dr. FÜREDI**  
titkos betegségek  
Budapest, Váci-utca 12.

**Meghívó.**  
A „Kereskedők és Iparosok bank-társaság” igaz-  
gatósága meghívja a t. cz. tagjait a  
**XVII-ik rendes közgyűlésre**  
mely 1904. évi február hó 16-án délelőtt 10 órakor a VII-ik  
ker. Erzsébetvárosi Kör termében Erzsébet körút 49 sz. Royal szal-  
lada „A” bérházban 1-5-ös emelet tartatik meg.  
Nap rend:  
1. Egy jegyző kiküldése, két tag kinevezése a jegyzőkönyv  
hitelesítésére, továbbá a szavazatszó bizottság kiküldése.  
2. A mérleg előterjesztése, továbbá az igazgatósági és fel-  
ügyelő-bizottsági jelentések felolvasása, ezek jóváhagyása és a  
felmentvény megadása.  
3. Az osztalék megállapítása.  
4. Az igazgatóság előterjesztése az alapszabályok 84 § mó-  
dosítására.  
5. Esetleges indítványok az alapszabályok 59 §-nak értelmében.  
6. A felügyelő-bizottság tiszteletdíjainak megállapítása a le-  
folyt évre.  
7. 2 igazgatósági, 3 felügyelő-bizottsági és 12 választmányi  
tag választása.  
Azon tagok kik ezen közgyűlésen részt venni szándékoznak, tartoz-  
nak az alapszabályok értelmében részjegyeket vagy részjegyzetvecske-  
ket legkésőbb 1904. február hó 12-ig becsatolni az intézet pénztárára  
(Deák-ter 6. sz. l. em.) 9 és 12 óra között elismervény, beletépi és száva-  
zati jegy ellenében letétbe hozni. Hivatalos és funkcionáriusok köte-  
lezet ugyan ezen idő alatt a teltet részjegyekről szóló elismervényt az  
intézet pénztárára bemutatni, szávaazati és beletépi jegyüket átvenni, mert  
csakis beletépi jeggyel ellátott tagok bocsáthatnak a tárgyalási terembe. A  
zármóleg 1904. február hó 8-ától kezdve az intézetben lesz kitűzve-zive.  
Budapest, 1904. február hó 1-én.  
**— Az igazgatóság. —**  
**MÉRLEG.** Vagyon: ötszázötven százezer 1476 —. Nyomatvány száma  
466 —. Valószínűleg 6544146. Pénztár-száma 1239873. Kül nével budapesti  
penzintezetkénél elhelyezett pénzek 815657. Adósságszáma 577019. Érték-  
papír-száma 189 —. Összesen 8442803. Korona. **Teljes:** Rész-gy-száma  
248800 —. Taksárlévi száma 2260067. Tartozéklap-száma 2143029. Hit-  
lezékl-száma 454.084. Összesen száma fel nem vett 442925. Visszesz vátó  
27843985. Átme-eti kamat-száma 194720. Nyereség 1435696. Összesen  
84342805 korona  
Az intézetnek van 635 tőzsa 2488 részjeggyel, az év folyamán belépett  
54 tag 214 részjeggyel, beletépi részjegy volt 50 drb, kilépett 72 tag 235 részjeg-  
gyel, 5 tag felmondott 25 részjegyet.  
48612

**Magyar orvosai műszertár**  
Budapest, VII., Kerepesti-utca 32. a kúria-közelében.  
Univerzális sárvérkötők!  
Műlábak! Műkezek!  
Gummi  
Betegtoló-székek  
Nincs többé ASTHMA

**POLOSKA**  
IRTÁS GOZZEL JÓTALLASSAL  
DITRICHSTEIN KERTESZKÖZMŰVÉSZET  
TELEFON 14-53



A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. február 1.

A) Árutőzsde.

I. Gabonaművek. — Árak képzőben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table with columns: Buza (76, 77, 78, 79, 80, 81), Tiszvizi, Fejérvári, Pestváci, Bányási, Bácskai. Rows show prices for different types of wheat and grain.

Arályam

Table with columns: Származás, nem és minőség, Arályam. Rows list various types of rye and their prices.

II. Különféle termények (készárú).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Arályam. Rows list various types of rye and their prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Útlevél, Államkassza, etc. Lists various types of government bonds and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Large table with columns: ÉRTÉKPAPIROK, Útlevél, Államkassza, etc. Lists various types of government bonds and their prices.

STOLLWERCK TESTVÉREK Csokoládé és Cacao. Elismert legkitűnőbb honi gyártmány. Mindenütt kapható.

Meghívás. A Zólyomi Takarékpénztár részvénytársaság 1904. évi részvényei meghívóként az intézetnek 1904. évi február hó 28-án a város ház terében, délután 2 órakor tartandó rendes évi közgyűlésére.

Dr. Pfeiffermann Péter-féle fogpaszta. Tisztelettel és ártalmatlanságot biztosítja a porcelán-ábrák való csomagolására.

Báli és alkalmi. Csipkés és választottan hivatásos alkalmi ruhák. Agulár Dávid, Erzsébet-kört 6F.

Ma Hilla. (Dr. védett) híres francia csokoládé. Budapesti kiskereskedők Takarékpénztár részvénytársaság.

Értesítés. Van szerkesztés a t. lapunk és Gyűjtőnknek barmegyei felhívás, hogy 1904. évi február 1-től váltóközlésűek.

Heveny vagy idült bajukór-bántalmak. Dr. Oliver vértisztító piskótái. Budapest VI. ker., Andrassy-ut 24. szám.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. Dr. Garai Antal. Budapest VI. ker., Andrassy-ut 24. szám.

AZ „ELSŐ MAGYAR IPARBANK” évi rendes közgyűlésére. NAPIREND: 1. A igazgatóság jelentése. 2. A mérleg és a zárgazdálkodás előterjesztése a felügyelő-bizottság jelenlétével.

Gyengeségi állapotok (impotentia). Dr. Mitzger Tivadar. Budapest, Teréz-kört 44., I. em.